11Iro

HWmsa: [JuaHHa
Bo3spact: 49

IMon: ZKenckuit

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpaiieHus MaueHTa 3a KOHCyabTanmuen: 17.02.2012 13:37:44

dopmupoBaHusi 3aKiI09eHust Bpava: 19.02.2012 18:12:02

Appec B cetu UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/256944/answer/257285




Manenbkuii 005€M, MHOT0 1aT. GopM. FIMeeTcsl BOCIIaIUuTEIbHEIN MTPOIIECC C HapyIIeHneM
IIPOXOAMMOCTH TIOJIOBEIX ITyTed. CoaiTe cuepMy Ha Oakmoces u UIIIIII.



